
新型コロナワクチン接種に関するアンケート結果について

府民一人ひとりが納得されたうえで接種いただけるよう、府のワクチンポータルサイトやSNS等を通じて、接種の判断材料に資する正しい情報の発信を継続的に実施。

安心して接種いただけるよう、接種後の副反応等にかかる専門相談体制を引き続き確保。

高額な自己負担となる場合は接種控えが懸念されるため、希望される全ての対象者が経済的状況に関わらず接種できるよう、国民の負担軽減策を講じる等、国に要望。

1 感染症法改正（５類化）後のワクチン接種の必要性

府 の 取 組 み

◆ 市町村における接種体制構築を支援するため、ワクチン接種に関するインターネットアンケートを実施※（対象：民間調査会社が保有するモニター1,000名）。
※無作為抽出サンプルのように「府民全体の縮図」ではなく、「アンケート実施時点での府民全体の状況」を示すものではない。

◆ 市町村に対しアンケート結果の共有を図るとともに、府として、引き続き市町村等とも連携を図りつつ、接種の判断材料となる情報の発信等に取り組んでいく。

必要性を感じる

31.1 %

必要性を感じない

33.8 %

どちらともいえない

35.1 %
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※２ 令和５年秋開始接種を希望すると回答した方への質問。 ※３ 令和５年秋開始接種を希望しないと回答した方への質問。
※４ 現時点で令和６年度以降の有料化が決定した事実はありません。
※５ 上記５で希望すると回答した方への質問。

■ 44.6％が「希望する」、29.9％が「希望しない」

■ 62.5％が「副反応が不安だから」、29.3％が「重症化しないと思うから」■ 88.6％が「感染・重症化予防のため」、38.3％が「安心感を得るため」
■ 31.8％が「1,000円まで」、25.6％が「2,000円まで」、28.7％が

「3,000円まで」

■ 22.3％が「(金額にもよるが)希望する」、53.1％が「希望しない」
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※１ 初回接種完了者への質問。
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・感染・重症化予防のため

・安心感を得るため

・身近に高齢者（乳幼児）が
いるため

・仕事で高齢者等と接すること
が多いため

・周りが接種するため

・副反応が不安だから

・重症化しないと思うから

・5類化し接種の必要性を感じないから

・仕事等で接種に行く時間がないから

・努力義務が外れたから

・その他
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※４ 現時点で令和６年度以降の有料化が決定した事実はありません。
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2 令和5年秋開始接種の希望※1

4 令和5年秋開始接種を希望しない理由※3 (複数回答)3 令和5年秋開始接種を希望する理由※2 (複数回答) 6 ワクチン接種が有料となった場合の自己負担の限度額※4、5

5 ワクチン接種が有料となった場合の接種希望※4

【令和５年秋開始接種】令和５年９月２０日より、生後６か月以上の全ての方を対象に、オミクロン株（ＸＢＢ.１．５）に対応した１価ワクチンの接種開始。
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